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Yukanida hiicre bolinmesiyle ilgili bazi safha-

lar verimistir

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu saf-

halarla ilgili yans bir aciklamadir?

A) Bolinme gegiren hayvan hiicresi

B) Anafaz eviesinden once metafaz evresi
goralir.

©) Hiore bolinirken once 1. safha gordilir.

D) Kromozomiar hiicre zarinda bulunur.

3
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As verilen rneklerin mitozu temsil
ettigi diisinalirse hangi segenekte verilen
‘Grnek uygun olmaz?
A7 5 ~

~ ~
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Mayoz ile ilgili sorulan sorular ve karsiliginda

verilen cevaplarl rden han-

gisi yanlistir?

A) Mayoz ile mitoz arasinda farkilik var midir?
~ Olusan hicre sayisi farkidir

B) Mayoz nedir? = Canllarda esiliige neden
olan bir beiunmedr

©) Mayoz hangi caniilarda gorollr? ~ Esoyl Ure-
ven canliarda gBralir.

D) Mayoz e mitoz arasinda benzerik var midir?
- Yoktur.
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Kemal fen bilimleri dersinde erkek reme sis-
temini dgrenmistir. Ogretmeni, 6grendikleri ko-
nunun 6zetini gikarmalarin isternisti
(1) Testislerde sperm Gretli. (2) Sperm-
ler ozel bir sviyla penisten disart ati. (3)
Salgi bezleri, spermlerin penise iletiimesi
sagjar. (4) Tests, penis ve yumurtaliklardan
olusur.

Buna gbre Kemal'in &zetindeki cimleler-
den hangileri dogrudur?
A)1-2 B)1-4 C)2-3 D)3-4
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Hiicre sayisi

Bir hicrenin  mitoz

bélinme  gegirmesi

sonucunda olusan

tim hicreler de mitoz

bolinme gegirmistir.
Bélinme

Bolunmeler sonucunda ortamdaki kalitsal ozelligi

ayni olan hiicre sayisi yukaridaki grafikte verildigine

gore asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Bir hiicrenin mitoz bélinme gegirmesi sonucunda iki
yeni hiicre olusur.

B) Mitoz béliinme ¢ok hiicrelilerde biiyiime ve gelisme-
yi saglar.

C) Mitoz béliinme sonucunda olusan hiicrelerin genetik
yapisi birbirinden farkhidir.

D) Canlilarin yaralarinin onariimasinda mitoz béliinme
etkilidir.
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Ureme | ses

fl’;'; E‘E aBoyak organian- | iain-
un geligimi | lasmas1

Armet| Yok | Yok | Yok | Yok
Snan| Ver | Var | Var | Var
Omer | Var | Var | var | var
Mert | Var | Var | Yok | Yok

Yukanda dort arkadasin bazi bedensel ve

Tablodaki bilgilere gére hangilerinin er-
genlik caginda oldugu sylenebilir?

A) Ahmet ve Sinan
B) Ahmet ve Mert
©) Gmer ve Mert
D) Sinan ve Omer
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Yukardaki sekide insanin Gremesiyle igil bazi
Yapi ve olaylar numaralarla gosteriimistir.

Buna gore, asagidakllerden hangis! sdylene-
mez?

A) 1, mayoz bolinme sonucu olugan Oreme hac-
residr.
B) Il lay: dollenme olaydir.

G) 11l 2n kromozomlu olup anne ve babanin ka-
Iitsal bzelliklerini igerir

D) IV olayinda kaltsal gesitiik saglantr.
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Esit kol terazide
destok noktas, kuv-
vetileyik arasin
di

Buna gore, asagidakilerden hangisi gesit
olarak esit kollu teraziye benzer bir kald-
ragr?

%@<

Makas.

Findik kracag: Elarabas
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Sabitmakara  Haroketl makara

Sabit ve hareketll makaralara ait asagidaki
eslestirmelerden hangls! yanlistir?

__Sabit _ Hareketi

) Kuwefenka  Kuwetten kazang
zang sagar. saglamaz.
g Kuwelinyontng  Kuwwefin yoning
degisti degitirmez.
) Kuwetveylk  Kuwelyikin yansi
birbirine esitr. kadardir.
p) Yikilebiride  Yukie bilide hare-

hareket etmez. ket eder.
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Adem; kalas, agirhik, destek ve dinamometre
kullanarak agagidaki deneyi yapiyor.

—_—
A — A Q

!
Al Al

Buna gére Adem, asagidakilerden hangisi-

ne ulagamaz?

1) Basit makinelerde kuvvet kolu artikga uygu-
lanan kuwet biyar.

B) Basit makinelerde yik kolu kiigildiikge
uygulanan kuwvet kiigdlir.

C) Destek yilke yakiastikea uygulanan kuvvet
Kagalr.

D) Basit makinelerde yiikiin ve kuvvetin deste-
e olan uzaki esiise yiik ve kuwet birbir-
ne esittir.
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ik agiig | Kuvvet blyGiign
N) N)

' 100N 100N
1 100N 50N
w 50N 100N

Tabloda yik ve kuvvet biyIkligi gosterimisti
Buna gére hareketli makaralarin hangi
durumlarda kullaniimasi daha uygun olur?
A) Yalnizl B) Yalnizl

©) Yalniziil D) Ivell
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[20N] 3

Sekildeki 6zdes ve esit baimeli kaldirag.
Gzerinde Pylki dengededr.

Buna gére P yilkinin agirigi kag New-
ton'dur?

A0 B 15 C20 D)3
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Pyiiki sekildeki palangalarda dengededi

Asagidakilerden hangisinde P yiikiinii de
gelemek igin daha bilyiik bir kuvvet uygu-
lanir?

A B)

1
© 0) @
F

>
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Bir ucunda yuk bulunan esit bolmeli gubuk sekil-
deki gibi dengelenmek isteniyor.

Gubugu dengede tutmak igin hangi noktadan
kuvvet uygulandiginda kuvvet kazanci en bii-
yiik olur?

Al B) Il cy D) IV
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Sekildeki kaldiragta kullanilan Gubugun agifigi
©nemsizdir.

20 N'luk X cisminin yatayda dengede Kal-
masi icin hangi noktaya kag N'luk cisim
asilmalidir?

A)Knoktasina 20N B) L noktasina 40 N
C)Mnoktasina 40N D) N noktasina 10 N
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[30N]

‘Sekildeki palanga dengededir.
Sirtiinmeler ve makara agiriklan: dnemsiz
olduguna gére 30N'luk kuvveti dengeleyen
Fkuvveti kag Nowton'dur?.

A 10

B) 15

c) 20

D) 60
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i
P

Gimento

Sekildeki sabit makara le insaata gimento
Gikanimakiadr.

Mehmet usta ipin ucunu K noktasindan N
noktasina gelecek sekilde gekiginde Anok-
tasi hangi noktayla ayni yatay sirada olur?

n K BL
oM DN
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Yukaridaki makara dizeneginde, kuv-
vet uygulanan ip yukan dogru gekilirken
hangi makara digerlerinden farkii ynde
déner?

AY BX 02z oT
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Yapisinda 100 sitozin ve 150 timin bazi
bulunan bir DNA ile ilgili asagidaki ifade-
lerden hangisi veya hangileri dogrudur?

1. Toplam 250 organik baz bulunur.

2. 100 guanin bazi bulunur.

3. Yapisinda 500 fosfat bulunur.

A) Yalniz 1 B)ivez

c)2ves D)1,2ved
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Yukaridaki sekilde A hicresinin mayoz balonme
gegimmesi lle olusan hicreler harfler lle belrti-
mistir.

Buna gore, asagida verllen hilcre ciftlerinden
hangisinin kromozom sayilan ayni degildir?

A) AveB B) BveC

) BveD D) FveG
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© San Kimazi Mavi  Yesl &
wpiye  raplye  rapiye  raplye

“ % %%

Adenin  Guanin  Timin  Siozin

Atas Beyaz boncuk

=

Fosfat grubu

Mehmet, yukandaki malzemelerden bir DNA
it sarmal modeli yapmistir. Bu modeldeki san
raptiye sayisi 50, yesil raptiye sayisi 30'dur

Mehmetiin yaptigi bu DNA modeli ile ilg

olarak asagidaki ifadelerden hanglsi yanlis-

tr?

A)Kullanilan beyaz boncuk sayisi kadar atas
Kullaniimistir

B) Kullanilan raptiye sayisi kadar beyaz bon-
cuk kullaniimistrr.

C)Kullanilan mavi ve kirmizi rapye sayisi esitic

D)Kullaniian atas sayisi, kullanilan raptiye sa-
i N




